
Résultats du sondage effectué 

auprès des clubs franciliens 

sur leurs besoins d'aide liés à 

la situation de pandémie 

actuelle
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Réponses concernant le chômage partiel et les congés 
imposés

Chômage partiel

Mise en place du 

chômage partiel

Congés imposés

Oui

Non

Pas de 

chômage 

partiel



Demandes de remboursement des cotisations par 
les adhérents
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Demande d’aide auprès des instances fédérales 
(FFN, LIFN et CD)

Demande d'aide des clubs 

franciliens

Pas de besoin 

Demande 

exprimée

Les différentes demandes

aide technique aide financière aide juridique

aide avec les partenaires aide organisationnelle divers

tutorats telephoniques



Merci à l’ensemble des 

clubs qui ont participé à 

ce sondage


